



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. **18/27-12-2023** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Α/Α	ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση για την παράταση ισχύος της υπ'αριθμ. Πρωτ. 3370/171867/10-12-2018 (ΑΔΑ: 6ΖΓΙ4653ΠΓ-351) παραχώρηση χρήσης στην ΠΑΜΘ του ακινήτου μετά των κτιριακών εγκαταστάσεων του πρώην Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αλεξ/πολης (οδός Δήμητρας) συνολικού εμβαδού 18.153 τμ. και παροχή εξουσιοδότησης».	159	Εγκρίνεται ομόφωνα Να γίνει αίτημα για την παράταση ισχύος της υπ'αριθμ. Πρωτ. 3370/171867/10-12-2018 (ΑΔΑ: 6ΖΓΙ4653ΠΓ-351) παραχώρηση χρήσης στην ΠΑΜΘ του ακινήτου μετά των κτιριακών εγκαταστάσεων του πρώην Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αλεξ/πολης (οδός Δήμητρας) συνολικού εμβαδού 18.153 τμ. και παροχή εξουσιοδότησης στην Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού ΠΕ Έβρου, να διεκπεραιώσει όλη τη σχετική διαδικασία».
2	Έγκριση του Πρακτικού 3 της Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης του Δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την καθαριότητα των χώρων των κτιρίων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης - ΠΑΜΘ ανάγκες της ΠΕ Ξάνθης – Π.Α.Μ.Θ., συνολικού προϋπολογισμού 180.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για τα έτη 2021,2022,2023. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 03/2020 (ΑΔΑ: : 64TK7ΛΒ-ΕΚΗ)».	160	Εγκρίνεται ομόφωνα Το Πρακτικό 3 της Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης του Δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την καθαριότητα των χώρων των κτιρίων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης - ΠΑΜΘ ανάγκες της ΠΕ Ξάνθης – Π.Α.Μ.Θ., συνολικού προϋπολογισμού 180.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για τα έτη 2021,2022,2023. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 03/2020 (ΑΔΑ: : 64TK7ΛΒ-ΕΚΗ)».
3	Έγκριση τροποποίησης σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της ΠΑΜΘ και της Π.Ε. Ροδόπης με ενεργοποίηση προαίρεσης παράτασης έως έξι (6) μήνες.	161	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της ΠΑΜΘ και της Π.Ε. Ροδόπης με ενεργοποίηση προαίρεσης παράτασης έως έξι (6) μήνες.
4	Έγκριση τροποποίησης των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Ροδόπης με Λεωφορεία και Επιβατηγά Δημοσίας Χρήσης	162	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Ροδόπης με

	ΕΔΧ – ΤΑΞΙ και προσαρμογής τους στις ανάγκες μεταφοράς μαθητών του τρέχοντος σχολικού έτους 2023-2024.		Λεωφορεία και Επιβατηγά Δημοσίας Χρήσης ΕΔΧ – ΤΑΞΙ και προσαρμογής τους στις ανάγκες μεταφοράς μαθητών του τρέχοντος σχολικού έτους 2023-2024.
5	Έγκριση της Εισηγητικής Έκθεσης επί της εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.Θ. κατά το Γ' τρίμηνο 2023.	163	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί της εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.Θ. κατά το Γ' τρίμηνο 2023.
6	Έγκριση παράτασης ισχύος της αριθμ 116/2022 απόφασης του Π.Σ. της ΠΑΜΘ περί εξουσιοδότησης του δικαιώματος υπογραφής Επιταγών, Εντολών πληρωμής, Αρχείων Μεταφοράς Πιστώσεων και Ηλεκτρονικής Πληρωμής σε υπάλληλους της ΠΑΜΘ.	164	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση ισχύος της αριθμ 116/2022 απόφασης του Π.Σ. της ΠΑΜΘ περί εξουσιοδότησης του δικαιώματος υπογραφής Επιταγών, Εντολών πληρωμής, Αρχείων Μεταφοράς Πιστώσεων και Ηλεκτρονικής Πληρωμής σε υπάλληλους της ΠΑΜΘ.
7	Έγκριση συμπληρωματικής εισήγησης περί αποδοχής οφειλής και έγκριση αποτίμησης σε χρήμα των προβλεπόμενων Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για το έτος 2020.	165	Εγκρίνεται ομόφωνα Η συμπληρωματική εισήγηση περί αποδοχής οφειλής και έγκριση αποτίμησης σε χρήμα των προβλεπόμενων Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για το έτος 2020.
8	Έγκριση για έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας, για την διεξαγωγή εγκάρσιων και κατά μήκος τομών, επι της Επ. Οδού 09 (εντός του ΔΔ Ερατεινού) και της Επ. Οδού 08 (εντός του ΔΔ Χρυσοχωρίου) για την κατασκευή του έργου: "Ιδιωτικές συνδέσεις αποχέτευσης στα ΔΔ Χρυσοχωρίου, Γραβούνας και Ερατεινού".	166	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας, για την διεξαγωγή εγκάρσιων και κατά μήκος τομών, επι της Επ. Οδού 09 (εντός του ΔΔ Ερατεινού) και της Επ. Οδού 08 (εντός του ΔΔ Χρυσοχωρίου) για την κατασκευή του έργου: "Ιδιωτικές συνδέσεις αποχέτευσης στα ΔΔ Χρυσοχωρίου, Γραβούνας και Ερατεινού".
9	Έγκριση για έκδοση απόφασης εργοταξιακής σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορά παρεμβάσεις στο Πρωτεύον Επαρχιακό οδικό δίκτυο: «Δικέλλων -Μεσημβρίας» του έργου της ΔΕΔΔΗΕ: «Υπογειοποίηση δικτύου ΜΤ με σκοπό την εναλλακτική τροφοδότηση της Σαμοθράκης».	167	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης εργοταξιακής σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορά παρεμβάσεις στο Πρωτεύον Επαρχιακό οδικό δίκτυο: «Δικέλλων -Μεσημβρίας» του έργου της ΔΕΔΔΗΕ: «Υπογειοποίηση δικτύου ΜΤ με σκοπό την εναλλακτική τροφοδότηση της Σαμοθράκης».
10	Ανάκληση των υπ' αριθμ. 60/2023 και 61/2023 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Αν. Μακεδονίας και Θράκης.	168	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Ανάκληση των υπ' αριθμ. 60/2023 και 61/2023 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Αν. Μακεδονίας και Θράκης

11	<p>Έγκριση α) περί καθορισμού του αριθμού νέων αδειών παραγωγών και επαγγελματιών πωλητών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου, με τα αντίστοιχα δικαιώματα δραστηριοποίησης που θα προκηρυχθούν στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης</p> <p>β) περί καθορισμού Ετήσιου Τέλους Δραστηριοποίησης Παραγωγών και Επαγγελματιών Πωλητών Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	169	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>α) περί καθορισμού του αριθμού νέων αδειών παραγωγών και επαγγελματιών πωλητών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου, με τα αντίστοιχα δικαιώματα δραστηριοποίησης που θα προκηρυχθούν στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης</p> <p>β) περί καθορισμού Ετήσιου Τέλους Δραστηριοποίησης Παραγωγών και Επαγγελματιών Πωλητών Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
12	<p>Έγκριση του σχεδίου προκήρυξης χορήγησης συνολικά εκατόν είκοσι (120) νέων αδειών πωλητών στο πλανόδιο Εμπόριο και των αντίστοιχων αυτών δικαιωμάτων πλανόδιας δραστηριοποίησης στην Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και πέντε (5) δικαιωμάτων πλανόδιας δραστηριοποίησης σε υφιστάμενους αδειούχους παραγωγούς πωλητές από άλλες Περιφέρειες της χώρας, σύμφωνα με το άρθρο 53 του ν. 4849/2021 (Α΄ 207) και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ για την έκδοση της προκήρυξης και την υπογραφή των λοιπών διοικητικών πράξεων ολοκλήρωσης του διαγωνισμού για τη χορήγηση των παραπάνω αδειών και δικαιωμάτων δραστηριοποίησης.</p>	170	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Το σχέδιο προκήρυξης χορήγησης συνολικά εκατόν είκοσι (120) νέων αδειών πωλητών στο πλανόδιο Εμπόριο και των αντίστοιχων αυτών δικαιωμάτων πλανόδιας δραστηριοποίησης στην Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και πέντε (5) δικαιωμάτων πλανόδιας δραστηριοποίησης σε υφιστάμενους αδειούχους παραγωγούς πωλητές από άλλες Περιφέρειες της χώρας, σύμφωνα με το άρθρο 53 του ν. 4849/2021 (Α΄ 207) και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ για την έκδοση της προκήρυξης και την υπογραφή των λοιπών διοικητικών πράξεων ολοκλήρωσης του διαγωνισμού για τη χορήγηση των παραπάνω αδειών και δικαιωμάτων δραστηριοποίησης.</p>
13	<p>Έγκριση τέταρτης παράτασης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΠΑΜΘ. και «Ε.Ο. ΑΕ» για την υλοποίηση της μελέτης «Μελέτη αποκατάστασης γέφυρας παλαιού Νοσοκομείου Καβάλας οδού Νυρεμβέργης».</p>	171	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η τέταρτη παράταση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΠΑΜΘ. και «Ε.Ο. ΑΕ» για την υλοποίηση της μελέτης «Μελέτη αποκατάστασης γέφυρας παλαιού Νοσοκομείου Καβάλας οδού Νυρεμβέργης».</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ